

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: VIDÉKEN:
Félévre . . . 4 kor. Félévre . . . 7 K — 4.
Negyedévre . 2 kor. Negyedévre 6 K 50 f.

Felelős szerkesztő és lapfajtudjnos:
SZABÓ JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

A politika komédiásai.

Szentes, márc. 5.

Jókai Már egyik gyönyörű regényében, az »Elet komédiásainak« nevezte a diplomatákat.

A jövő krónikása a mi egyesült parlamenti ellenzékünket s vele együtt a magyar szociáldemokrácia irányítóit »Politikai komédiások« jelzővel fogja illetni.

Erre a jelzőre az utóbbi napok alatt történt történetek miatt tökéletesen rászolgáltak.

Mert lássuk csak, mi történt?

A kormány betereszti nagy gondnal megszerkesztett s a magyarság supremáciáját biztosító választási törvényjavaslatát. Az egyesült ellenzék még csak parlamentit tárgyalás alapjául sem fogadja el, mert az egyesült ellenzéknek nem kell a választójogi reform, ő a kormányt akarja megbuktatni s elfoglalván a hatalmat, új választást szeretne elrendeltetni s a munkapárti képviselőket teljesen kiirtani.

Az ellenzék azonban egymagában gyenge, aktivitásra képtelen, a passiva resistenciával pedig nem lehet kormányra jutni. Keres tehát fegyvertársakat s azokat meg is találja a szociáldemokrata párt vezetőiben, akik az egyenlő, általános és titkos választójogi hűveinek vallották magukat, egészen tegnap elöttig.

A grófok, a nagybirtokosok, fiskálisok, nyomdász- és bádósgoszegédek frigyre léptek tehát egy állítólagos közös cél elérése érdekében s ez a véd és dac-szövetség tartott . . . egész tegnapelőtti.

A szövetség ideje alatt fel-

korbácsolták az egyszerű polgárok százezeinek vérét, népgyűléseket tartottak, amelyekre fizetett szónokokat küldöttek le, kimondták a tömegsztrájkot, félelembe ejtették a főváros és a vidéki városok lakosságát, rendkívüli intézkedések megtételére kényszerítették a kormányt és amikor elkövetkezett a választójogi reform tárgyalása, gróf Apponyi Albert megjelent a képviselőházban s fölünyesen kijelenti, hogy ilyen kormányval a választójogról nem tárgyal és hűveivel együtt kivonul a képviselőházból. A kormány pedig maradt a helyén.

És a szociáldemokrácia vezetői? . . .

A helyeti, hogy az összetépt paktum miatt bosszuért kiáltának fel az égre s átkoznak az egyesült ellenzékkel, összejönnek 8 szobás lakosztályuk elegáns elfogadó termében, nagyot nevetnek s egyértelműleg konstatálják, hogy »Az általános és titkos« üzlet kitűnően sikerült.

Dr. Szánthó Lajos.

A képviselőház ülése.

Budapest, márc. 5.

Dél előtt 10 órakor nyitotta meg az ülést gróf Tisza István elnök. Több apró elnöki előterjesztés után rátért a Ház a választójogi javaslat tárgyalására.

Giesswein Sándor volt az első felszólaló. Kijelentette, hogy ő rendületlenül híve az általános választójognak. Eszébe juttatja az előadónak, hogy 1909-ben együtt voltak Győrben, egy gyűlésen, ahol a választójogi javaslat széles alapokon való kiterjesztését követelték. Azután részletesen bírálja a javaslatot.

Németh Károly előadó kijelentette, hogy igaz ugyan, hogy Giesswein

volt gyűlésen, ahol a választójogi érdekében tényleg fel is szólalt. Azóta azonban meggyőződött arról, hogy mindenkit nem lehet bevinni az alkotmány sáncaiba.

Ezután Blánár Béla szólalt fel és kijelentette, hogy sokalja a 30 éves korhatárt.

Tíz perc szünet után Huszár Károly szólalt fel és a 24 éves korhatárt óhajta.

Napok kérdése.

Szentes, márc. 5.

A leszerelést egyszer cáfolják, másnap megerősítik. Ha eddig nem is szabadságotak nagyobb mértékben a tartalékosokat, csak az az oka, mert a monarchia és Oroszország még tárgyalnak a hivatalos kommunikéről, amelyet egyszerre tesznek közre. Egész határozottan lehet azonban állítani, hogy nincs veszély és csak napok kérdése, mikor hozzák nyilvánosságra a megegyezést.

Nagyobb gondot okoz egyelőre a balkáni háború (!) és a bolgár-román megegyezés. Folyton tárgyalnak, de még vannak nehézségek, amelyeket el kell hárítani. Nem híhető, ha a főkérdéseket megoldották, hogy ne jöhessen létre a végleges béke, amelyet oly nagyon áhít az egész Európa és így nemskóra mégis minden rendben lesz. Ép ideje.

Nem felel meg.

Pétervári, márc. 5.

Az Oroszország által Sasonov elnökisével a bolgár-román viszály elintézésére egybehívott konferencia, úgy látszik, Bulgária magatartása miatt nem fog megfelelni tudni céljának.

A demache.

Szofia, márc. 5.

A nagyhatalmak képviselői már megkapták utasításukat, melyeknek értelmében ma délelőtt feladják a bolgár kormányának közvetítésüket a béketárgyalásra és a mihamarábbi békekötést ajánlják.

A békekötés előtt.

Konstantinápoly, márc. 5.

Hivatalos körökben úgy tudják, hogy a békekötés közvetlen küszöbön áll.

Már leszerelemek

Bécs, márc. 5.

A katonai intézkedések megszűntetése Galiciában és Oroszországban folyamatban van. A leszerelési formái része azonban még nincs elintézve. Ausztria-Magyarország nem engedheti, hogy a békére való készségét oly módon magyarázzák, amely nem egyeztethető össze méltósággal. Amit a Novoje Vremja és más sovinszita lapok e tekintetben íznek, az szemtelen játék. Ezeknek a makinációknak hatása olyan nagy, hogy a cár szándékának megvalósítását késlelteti. Ettől azonban nem kell megijedni, mert ha a kommuniké formális szövegezése tekintetében nem tudnak megegyezni, kommuniké nélkül is le fognak szerelni.

Az „S. 178“

katasztrófája.

Berlin, márc. 5.

A német flottának egy része a sziget környékén sik tengeri gyakorlatokat végez. A York nagy páncélos cirkálóhajó, amely elsötétített lámpákkal gyakorlatozott, teljes gőzerővel haladt a sik tengere felé s nem vette észre az „S. 178.“ torpedóhajót, amely kissé távolabb levő torpedóhajókkal manőverezett s éppen azt kísérlete meg, hogy a többi torpedóhajó között keresztüljön.

A York teljes gőzerővel nekiment a torpedónak, amelyet közepén kettévágott. Az „S. 178.“ alig egy-két perc múlva elsüllyedt.

A York páncéloshajó azonnal megadta a vészjelzést, amire a gyakorlat nyomban megszakították. A hadihajók fényzórói azonnal működésbe léptek s nappali fényrel árasztották el azt a helyet, ahol az „S. 178.“ elmerült. A legnagyobb erőfeszítéssel sikerült a torpedóhajó legénységéből tizenöt embert, köztük a hajó orvosát is megmenteni, a többi mind a vízbe fuladt. A torpedóhajó a wilhelmshafeni hadikikötőben szokott vesztégetni. A legénység 80 emberből állott, akik közül 68 tengerész a vízbe fullt.

Schwarz Mór sütő- és lisztnagykereskedő, Szentes.

Minden órában friss házikenyér. — Gyermekek és gyomorbetegségek részére kétszersült.

==== Elsőrendű mûalmi és saját őrlésű lisztek, korpá, árpadara és kukorica. ====

Ma mikor mindent be kell csukni, Locoit szénnel nem jó vasalni.

Schwarz-péknel 1 kg. folytott vasalni való szén 10, egy zsák vételnél kg 8 f.

Jóminőségű K O R P A métermázsánként 14 korona.

Üres blanketták.

Budapest, márc. 5.

A választójogi reform ellen természetesen harca kelnek mindazok az elemek, melyek veszélyeztetve látják létérdekeiket, ha a javaslatból mai formájában törvény válnék.

Mezőfi Vilmos volt szocialista képviselő, aki ma, mint az „általános választójogi népszövetség“ elnöke szerepel, is ki akarja venni részét a tiltakozásból. Híveinek ezerszám küldötte a következő tartalmu távirati blankettákat:

Lukács László miniszterelnöknek
Budapest.

Jogfosztás ellen tiltakozunk. Választójogot követelünk falvak, kisgazda, kisparos, kiskereskedő, munkás népének közszégbeli választójogi népszövetség tagjai nevében, Mezőfi, központú elnök. . . . közszégbeli elnök. A központ ehhez a következő utasítást ad:

„Az első pontozott helyre a maguk közszégbeli nevét írják oda, a második pontozott helyre pedig önközöli nevét írjanak oda.“

És mit tett a jó vidék? A blankettákat el is küldötte a miniszterelnök címére, de — kitöltetlenül. Hát még ahhoz is értsen a jó vidék, hogy kitöltösn egy blankettát?

A miniszterelnök tegnap a képviselőház folyosóján mutogatta a kitöltetlenül hozzá küldött távirati blankettákat s jót nevettek rajta.

Járlatok

kezelése.

Szentes, márc. 5.

Csongrádvármegye alispája egy egészen udvos rendeletet bocsátott ki. Elrendelte ugyanis az egész vármegye területére kihatólag, hogy az országos állatvásárokról csak egészséges állatok hajthatók fel és az országos állatvásárokról csak egészséges állatok villessenek szét az országba. E cél elérése végett elrendelte, hogy országos állatvásárokon a felhajtási kapunál történt minden egyes megvizsgált állat marhalevelének hátlapjára a vizsgálat megtörténte rávezetessék s a marhalevel-kezelők az országos vásárok alkalmával csak a vizsgálat megtörténetét igazoló bélyegzővel ellátott marhalevelet ruházhathat át, vagy irányíthatnak más helyiségbe.

Első pillanatra nehézségek és hosszadalmasnak tűnik fel ez az intézkedés, de ha meggondoljuk, hogy a különféle ragályos állatbetegségek mennyire megtürelték az országot, a haszonállat állományt s a megúnásig ismétlődő járlatok mily békítőleg hatnak a forgalomra, csak helyeselnél lehet az alispán intézkedését s kívánatos volna, ha ezt a radikális intézkedést valamennyi törvényhatóság követné.

Igy pár év alatt elfojuk érni azt, hogy a sertésorvác, sertésvész, lép-fene, ragadós száj- és koromfájás és egyéb állatbetegségek miatt nem kell minden pillanattal járlatot elrendelni s Ausztriával való állatforgalmunkat is akadálytalanul bonyolít-hatjuk le.

Jókarban levő, kellemes hangu,
félróvid

zongora

eladó, Nagyvörvény-u. 44. 797

Családtagok segélyezése.

Szentes, márc. 5.

A m. kir. honvédelmi miniszter elrendelte, hogy az 1912—13-ik évben tényleges katonai szolgálatra behívott, illetve visszatartott közös hadseregbeli és honvédségi nem tényleges állományú legénység gyámol nélkül maradt családtagjai állami segélyben részesüljenek.

A segélyösszegek — napi segély alakjában — a tényleges katonai szolgálatban eltöltött idő, a családtagok száma s a vagyoni viszonyok tekintetbe vételével fog megállapítani.

Dr. Mátéffy Ferenc polgármester még a mai napon, a rendelet vétele után késedelem nélkül azonnal elrendelte, hogy a segélyre szoruló, tényleges szolgálatra behívott tartalékos katonák családtagjai március 20-ik napjáig irassanak össze s hivatalból szereztessenek be az igényvonaltság minőségére és mennyiségére vonatkozó adatok s utasította a katonagyvezetőt, hogy az összeírásnál a legnagyobb lelkiismeretességgel járjon s a segélyre szoruló családokból egyetlenegy se maradjon ki. Gyanezen idő alatt a segélyre szoruló családok szóbelileg is előterjeszthetik kérelmeiket.

A segélyösszegek a behívás napjától kezdve járnak s megkapják azon tartalékosok is, kik időközleg szabadságra lettek. A segélydíjak a jövő hó első havában utalványozva lesznek.

Mai lapunkban közzétett hírdményre különben felhívjuk a tartalékosok családjainak figyelmét.

Szentesi Tudományos

MOZGÓ- SZÍNHÁZ

Csütörtök d u 5 és este 8 óraker

Műsor a következő:

1. Mozgófényképszerűség. Pathé aktuális.
2. Nyögő masina, humoros.
3. Kemény szív, dráma.

4. 5. Három bajtárs,

dráma.

6. Úgyes ügynökök, humoros.

Helyárak: Téliasszék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 30 fill. Nagypály 4 korona. Kisipály 3 kor. 20 f. Tízéven aluli gyermeknek 12 fillér.

Legelőcsöbbsé bevásárlás | Kása Sándor

Vörösmarty-utca 1. szám alatti lakos széna, zsecska, árpa és kukoricadara, jó és friss korpa, köszén, íszén kokszt olcsón kapható. Tízéven mindig száraz és jó. Cembentől és mészből állandóan nagy raktár. Soha ki nem fogyó finom csongrádi rózsakrumpli mázsája 8 korona. — Mindenfajta árúból 50 kilótól kezdve hához szállít, a legnagyobb rendelés is 24 órá alatt végzi, nem kell 2—3 nap várakozni. Akinek szénája, arpaszalmája és csöveskukoricája eladó, az jelentkezzen a fenti sz. alatt.

UJDONSÁGOK.

Szentes, márc. 5.

— **Pontos szállítás.** Egyik helybéli könyvkereskedő cég elváltatta a város részére az iroda-szerok szállítással, nyilvános pályázat mellőzésével. Semmi kifogásunk ellene. A városi tisztviselők azonban panaszokot, mert a január elején esedékes irodaszer-illetményt máig sem kapták meg, mert a szállítást elváltáló cég csak tegnap este küldte be egy részét a megrendelt irodaszereknek, a többi még most sem szállította. Valószínűleg ennek is a Balkán-háború volt az oka.

— **1848. A szabadságharc történetét** Végő Bertalan festőművész március 16-án, vasárnap délután 4 óraker olvassa fel az Uránia Társaság előadásán. A több, mint 200 színezett vetített kép tanulságos és mulattató mozgóképek követik.

— **A csongrádmegyei muzeum.** Addig is, míg az új kultúrpalota felépül, a muzeumi tárgyak elhelyezéséről ideiglenesen gondoskodni kell. A Petőfi-szállóban levő s eddig muzeumi helyiségül alkalmazott szobák szűkek s a tárgyak szakszerűen csoportosítva, ott el sem helyezhetőek. A muzeum igazgatósága tehát azon kérelemmel fordult a városi képviselőtestülethez, hogy addig is, míg a felépítendő kultúrpalotában a muzeum állandó otthonra talál, ideiglenesen engedje át díjtalanul a tulajdonosai volt vendéglői helyiséget, ahol kényelmesen berendezkedhet. Ha a közgyűlés ezen kérelmet teljesíti, a Petőfi szobákban a muzeum által eddig elfoglalva tartott helyiségek felzabardolnak s ezek bérletéből a város többet vesz be, mint a tulajdonosai helyiségekből. A közönség is jobban fogja látogatni a muzeumot, mert mostani helyén, az emelvényre senki se mászott fel szívesen.

— **Kinevezés.** Örgőfő Pallavicini Sándor Mindszent—algófi hitbizományi uradalmak birtokosa kinevezte Basa József mindszenti kasznárját magyarországi uradalmának főszámvévőjévé. E szép kitüntetés érdemes egyént talált, mert Basa József nemcsak kitünő gazda, hanem neve a gazdasági irodalom terén is ismeretes. Az új irodalmi főszámvévő — ki Csongrádmegye törvényhatósági bizottságának is tagja — szentesi származású ember, amennyiben fia néhai Basa Kálmán, a Pallavicini uradalmai volt teljhatalmu jószágfelügyelőjének s unokája Szentes város egykori ügyésze s később főbírájának, néhai Basa Józsefnek. Ösztíntén gratulálunk a szép kitüntetéshez.

— **Utadó összeírás.** Az 1913. évi utadó az egyenes adók 19 százalékaiban van megállapítva. Az ígás minimum 6 kor. a kézi minimum 3 koronában állapítottat meg. Ígás minimum azokra lesz kivetendő, akiknek legalább 2 igazonó állatjuk van és állami egyenes adójuk 50 koronánál nem több, kézi minimum pedig azokra, akiknek 2 igazonó állatjuk nincs és állami egyenes adójuk 30 koronát nem halad meg. A közönségenként szerkesztendő egyénekenkénti kiíróvási jegyzék az alispánhoz május 31-éig terjesztendő be.

— **Vadkacsa.** Vasárnap, március kilencedikén végre kirepül fészékéből a „Vadkacsa.“ A csinos, izléses és művészi kiállítás Horváth Antal jórterve garantálja, míg a gazdag és érdekes tartalom a munkatársak lelkes gárdájának érdeme. A lap egyes száma 10 fillér lesz.

— **Fedeztetési-díj leszállítás.** A Csongrádmegyei Gazdasági Egyesület előterjesztése a nagykörűsi állami mentelep dorozsmai osztályának vezetőjéhez értesítette a Gazdasági Egyesület elnökségét, hogy az állami mentelep fedeztetési díját a földművelésügyi miniszterium a Szentesre engedélyezett mének után f. hó 6-tól kezdődőleg, az eddigi 16 koronáról 8 koronára szállította le. Ezt a kedvezményt kancák részére csak azok vehetik igénybe, kik a vármegyei Gazdasági Egyesületnek tagjai. Egyben értesíti gróf Hoyos mentelep parancsnok az egyesületet, hogy Szentesen f. hó 12-én kiszáll s alkalmilag pótpárosított tartat a már fedezett anyalovakon.

— **Saját érdeke** mindenkinek, hogy ruha szükségletét olcsón és jól beszerezhesse, erre a legalkalmasabb bevásárlási forrás Schwarzer Antal utóda divatruház (dr. Reis-ház) hova naponta érkeznek szebbnél-szebb tavaszi ujdonságok: u. m. női és férfi divat szövetek, blous kelmeik, francia delének, angol zefírek, grenadínok battiszok, kendők és minden e szakmába vágó szövetek.

— **Időjárás.** Enyhe idő várható, helyenkint csapadékkal.

Valódi Sack ekékre

a föld nem tapad, négyzetes tengeri ültetők után a tengeri hosszabán és keresztben művelhető. Kítünő Sack vetés, boronák,

vetőgépek, takarmány gépek, világ-hírű

„Deering“

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és tárcsás boronák. Minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kaphatók:

Gazd. Gépforgalmi vállalat

KENÉZ és SZABÓ
gépraktárban. Kossuth-u. 20 sz. 842

Saját érdeké-

ben áll minden
gazdának

hogy szavatolt elsőrendű feltétlen csiraképes **vetőmagvakat** kirárológ nálam szerezz be. Ugyszintén ajánlom dús táperejű házi

korpámat,

a legjutányosabb áron valamint saját készítésű drótfonatu kerítésemet.

A gazdasszonyok figyelmébe ajánlom legmagasabb erejű szappanfőző

szódámat.

A világhírű kukorica daráló egyedüli elárusítója:

Grosszmann Lajos, vegyeskereskedő. Vásártér.

Hirek mindenfelől.

— Szurkáló inasok Bajáról jelentik: Az itteni izraelita iskola előtt tegnap délután három polgárista gyerek állott, mikor arra ment Keller István és Veréb Pál lakatos inas. Az inasok megtámadták a kis diákokat és köztük egy összeszerkálták, hogy ezek állapota elveszélyezik. A me-renylő inasokat a segélykiáltásra odajött csendőrök elfogták.

— Sikasztó állomásfőnök. Kovács Kálmán koroaladányi állomásfőnök több ezer korona elsikkasztása után megszökött. Tegnap ismerőseitől nagyobb kölcsönt kért és azután el-tűnt. Kovács könnyelmű életét élt, éjeleket átdörbölt, amiért felesége is pár hónap előtt elhagyta és az állomásfőnök azóta még jobban zül-lött. Kovácsot országosan körözik.

— Ittas mozdonyvezető. Szarvas-ról jelentik: A Csaba—budapesti vo-nalon a szarvasi átjárónál vasuti munkások emberi tostrészkekre akad tak. A rendőrség kiszállt és az éjjeli órákban lámpással szedték össze a tostrészket, mértőföldnyi területen. Egy kutya összetört roncsait is meg-találták, mely a holttestből lakmáro-zott, miközben a vonat a kutyát el-ütötte. Megállapították, hogy Mazán János fűtőt a mozdony elütötte, aki valószínűleg ittas állapotban került a sinekre. A gyorsvonat a hulla egyik lábát Aradig hurcolta.

Szentes város katonaugyos-z-tályától.

336—kü. 1913. sz.

Hirdetmény

A m. kir. honvédelmi miniszter ur 2702—eln. 24 számú körren-deletével az 1912—1913. évben tényleges katonai szolgálata be-hívott, illetve visszatartott hadse-regbeli (heditergészeti) és hon-védségi nem tényleges állományu legénység gyám nélkül maradt családtagjainak összeírását elren-delte oly célból, hogy azokat se-gélyben részesítse. A segélyezendő családtag részére a segélyösszegek megállapítása olyképen fog esz-közöltetni, hogy azok részére egy-szersmindenkorra szóló segélyek fognak engedélyeztetni. Ezek a segélyösszegek a családtagok száma, a tényleges katonai szol-gálatban már eddig eltöltött idő tartalma és az egyéb tekintetben jövő körülmények figyelembe vé-telével, a segélyezendőknél kü-lönböző osztályokba történő so-rolása utján fog megállapítani.

Felhívom ennél fogva a tényle-ges katonai szolgálata behívott nem tényleges állományu és ül-lette a katonai kiképzetés után tényleges szolgálata visszatartott legénység gyámoltó nélkül hátra maradt azon család tagjait, akik ily segélyre szorulnak, hogy ebbeli kérelmüket a városi katonaugy-vezetőnél f. évi március hó 20. napjáig előszólva, esetleg írásban terjesszék elő.

A kitűzött határidőn túl elkésvé előterjesztett kérelmek csak külö-nös méltánylást érdemlő esetek-ben fogadhatók el.

A segélyezendőknél jelentkezésük alkalmával családi és vagyoni vi-szonyaik igazolására a birtokuk-ban levő okmányokat (munka-könyvet) hozzák magukkal.

Szentes, 1913 március hó 5.

Dr. MÁTEFFY FERENC polgármester.

Közgazdaság.

A pénz.

A béke közzeledése eloszlatja ugyan a tőke nyugtalanságát, de minél in-kább bizonyossá válik a békekötés, annál inkább homlokterbe nyomul az az óriási pénzügyiséglet, amelyre a kis- és nagyhatalmaknak szüksége van A pénzpiac éppen ezért feszül és nálunk minden tekintet Berlin felé fordul, mert a hatalmak mostani elosztásában a Berlin—Bécs—bu-dapesti pénzpiac alkotja számunkra azt a forrást, ahonnan meríthetnek.

Gabonaföldes.

Szentes, márc. 4.

Buza májusra	11 53 f
Buza októberre	12 18 "
Rozs áprilisra	9 76 "
Rozs októberre	9 70 "
Tengeri májusra	7 55 "
Tengeri júlusra	7 77 "
Zab áprilisra	9 80 "
Zab októberre	8 70 "

Az Első Szentesi Kenyérgyár árjegyzése.

Fehér kenyér	32
Félbarna kenyér	28
Korpa	14 40
Zsoldos korpa	15-
Árpadara	22
Kukoricra dara	19
Párkorpa	80
Griz	45
Préli	80
Liszt	0-ás 88
"	1-es 36
"	3 as 34
"	4-es 32
"	6-os 30
Köleskása	36
Lágysó	28
Darabosó	26
Marhasó	15

Tollvásárlás.

Ertesítem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összeköttetésbe léptem. Módomban áll minden fajta tollért nagyon ma-gas árat adni. Már 20 korona ér-nél 2—3 koronával többet adok mint bárki. Tehát használják fel az alkalmat és mennél előbb látogas-sanak meg. Hívatásra bárhova kime-gyek.

Léderer József,
Tórs Kálmán-u. 18.
(saját ház)

836

Üzlet áthelyezés.

FESTÉK

üzletemet márc us 4-től az ág hitv-ev. egyház épületébe (Sarkadi N. Ferenc fele üzlet) helyeztem át.

A legjobb olajban tört festék és porfestékek minden színben, vala-mint a tisztogatáshoz szükséges minden cikk kaphatók.

Vágott fa, koks, szén, mész, cement rakár.

Szobafestészt, mázolást, cimefestést a mai kor igényeinek megfelelőleg a legjobb és legzsebb kivitelben készítek.

A közönség szives pártfogását kérve, vagyok

tisztelettel

Molnár Antal,

szobafestő és mázoló

Égy jó fiút a szobafestő és mázoló mesterségre tanulóul felveszek.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Irta: X. M. Fordította: A. J.

ELSŐ RÉSZ. 165

Valentin fejét lehorgasztotta s mélyen gondolataiba merült el.

— De ha megöli őt, miért akar őn akkor elhagyni?

— Miért? — ismétlé Bird. — Mert türelmemnek és bátorságomnak vége van. Oh, már régóta tűröm a legirtózatossab kínokat. . . . Jobb lesz, ha egyszer végét szakítom az egésznek. . . . Én szeretem kegyedet, Valentin! Ön tudja ezt. Sőt azt is tudja, hogy imádom s ez meg fog öni engem! . . . Oh, ha viszonzotta volna szerelmemem, ha tudná, mily erőt kölcsönözött volna nekem ez a szerelem, melyet csak arra használ-tam volna fel, hogy őnt boldoggá tegyem! . . . De kegyed nem szeret engem! s azt mondja minden kegyed körül, hogy nem is fog soha szeretni!

Valentin kezét Bird karjára tette. — És ha ön férjem lenne, — kérde aztán, — akkor sem a párba-j nom történné meg, sem veszelj nem volna többé?

— Sem az egyik, sem a másik! Elmúlta mind a kettő, mert nem volna többé kitől félnie! En az egész világgal szembe szállnék kegyedért!

— Nos! Ha nőül akar venni Bird ur, akkor én is elfogadom ajánlatát, minden gond, vagy kényszer nélkül! Igyekezni fogok, hogy boldoggá te-gyem őnt!

LXIII.

— Végre! — gondolta magában Bird, aki, miatt a szenvedélyes sze-relmet nem megvetendő ügyeség-gel játszta, egy pillanatra sem fe-ledkezett meg tulajdonképeni céljáról. Aztán, szeréhez hiven, örömgve kiáltott fel, szaggatott szavakat mor-molt, mintha zavarában és öröme-ben nem talná a megfelelő szava-kat ahhoz, amit mondani akart. Mintha szive túláradt volna az örömtől, le-roggyott Cernay kisasszony lábaihoz s megragadta kis, reszkető kezzeit és csókokkal halmozta el azokat.

(Folyt. köv.)

Papp Ferenc szabómester (v. szabász).

Elsőrangú uri és egyenruha szabóság Harucker u 8.

Szállítja a legkényesebb igénye-ket kielégítő ruha-darabokat. Ta-vaszi és nyári valódni angol, scót és hazai gyártmányu

szövetek nagy választékban.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. 824

ELADO föld. Szőke Istvánnak a his-tikstei állomás mellett 12 és fél hold földje tanyaépületekkel eladó. Ugyanannak Vásárhelyi-u. 41. számú házánál vetni való búkkönyv van eladó

ELADÓ vagy haszonberbe kiadó ház. I. ker. Boescai-utca 41. sz. ház, mely magában foglal 3 egy-másba nyíló padolt szobát, téghas üvegezett zárt folyosót. Értekezheti Sz. Nagy Kálmán adópenztárnoknál.

Szürszabó-utca 2. szám alatt egy üzlethelyiség azonnal kiadó. 837

MINDENFAJTA ágytollat és pely-het a legmagasabb árban vesz Lantos Károly tollkereskedő. III. Sarkady N. Antal-utca 23. 807

KIADÓ üzlethelyiség a Felsőpár-ton Kátvin-tér Soós Antal borbély házában lakással együtt. 814

III. ker. Andrássy-utca 18. számú háznak felerészle eladó. Értekez-hetni Lakos Bálinttal I. ker. Klauzál-utca 8. sz. alatt. 843

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jóbarátok, ismerősök és megüstelők, a kik felejtetetlen drága halot-taink Ugrai Erzsébet és kis leánya Tóth Erzsike végtsze-tességételenél megjelentek, és részvétüket koszorúkkal, levélileg és élőszóval kifeje-zték, nemkülönben Khirer Józ-sef kántor úrnak a szívhez szóló bucsuzatoltból fogadják igaz tiszta szívből jövő hálás köszönetünket.

Szentes, 1913. márc hó

A gyászoló családok.

Szentes város katonaugyos-z-tályától.

324—k. ü. 1913. szám.

Hirdetmény

Felhívom a közös hadsereg ál-lományába tartozó automobil és mo-torkerékpár tulajdonosokat, hogy amennyiben ez évi fegyvergyakor-lataikat automobiljövök, illetőleg motorkerékpárjukon szándékoznak teljesíteni, hivatalomban március hó 9-ig mulhatlanul jelentkezzenek.

A chauffeur és motorközele-deési eszköz szállítványi, valamint a chauffeur élelmezési költségeit a katonai kincstár fedezi. Minder automobilért naponta 30 kor., min-den motorkerékpárért naponta 6 korona koptatási díjat fizet a kincstár.

Szentes, 1913. évi március hó 3.

Bugyi Antal

h. polgármester.

845

1995—1913. szám.

Hirdetmény

A földmivélsügyi miniszter urn-ak 22500—VII. 1913. számú ren-delete értelmében az állatössze-írásnál külön kiüntetendő azon állatok száma, melyeket közös le-gelőre hajtának, ennél fogva fel-hívom a gazda közönséget, hogy közös legelőre hajtandó állatok számát a gazdasági tanácsnok hivatalban március hó 16-ig je-lentsék be.

Szentes, 1913 évi március hó 4.

KALPAGOS

tanácsnok.

